
Promethean – Interaktív táblák:  
A  tanárok elvárásai szerint  tervezve

Napjainkban komoly üzleti vállalkozássá vált az interaktív táblák, és kiegészítő termékeik forgalma-
zása. A széles kínálatból kevés alkalmas valóban a tantermi, mindennapi használatra és még ke-
vesebb, amelynek a tervezésekor megkérdezték, kikérték a pedagógusok véleményét is. A világon 
jelenleg a Promethean az egyetlen gyártó, amely termékeinek tervezése és gyártása során kizá-
rólagosan az oktatásra koncentrál. Tesszük mindezt azért, mert cégünk több mint 25 éves múltja 
alatt egyre szorosabb kapcsolat alakult ki a pedagógusok, mint felhasználók és a Promethean, mint 
gyártó között. Ez a folyamat odáig jutott, hogy 2008-ban megszüntettük az üzleti szféra számára 
kínált termékkörünket és teljes palettánkkal a közoktatás kiszolgálása felé fordultunk. Minden fej-
lesztésünket és termékünket a tanárok igényeinek megfelelően alakítjuk ki.

Tudjuk azonban, hogy egy tanár csak akkor elégedett a taneszközeivel – így az interaktív oktatási 
eszközökkel – ha azokkal sikereket érhet el a tanórákon. A sikerhez pedig a könnyű használhatósá-
gon kívül szükség van az időtállóságra, a sokféleségre, a diákok figyelmének lekötésére, a hatékony 
üzemeltetésre és a folyamatos kommunikációra.
Ugyanakkor tisztában vagyunk azzal, hogy minden új eszköz használatának elsajátítása időt és 
magabiztosságot igényel a használóitól, így a tanároktól is, akik számtalan egyéb kihívással szem-
besülnek. 

A Promethean interaktív tábláit azzal a céllal fejlesztettük ki, hogy a mindennapi gyakorlat kiegé-
szülhessen a technika előnyeivel  A táblához tartozó toll fogása például megfelel egy hagyományos 
tollénak, nem vastagabb, nem vékonyabb, nem akarja újrafogalmazni a táblára-írás megszokott 
módjait azzal, hogy elhagyja a segédeszközt (toll, „kréta”) a táblahasználat során.
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Tábláink az elérhető legnagyobb pontossággal és a leggyorsabb követési sebességgel rendelkeznek, - a toll mozdu-
latait késlekedés nélkül mutatja a megjelenő kép - ezzel is utánozva a hagyományos tábla egyszerűségét. Felületük 
csillogásmentes és ellenáll minden olyan igénybevételnek, ami egy osztályteremben előfordulhat. Nem kell tehát 
hímes tojásként bánni vele, a tollak elem nélkül működnek, a projektor pedig nem vakítja el a tanár szemét. Haszná-
latuk a táblaszoftvereknek köszönhetően egyszerű, mint egy „krétás-szivacsos” táblának.

A Promethean táblához és a táblaszoftverhez olyan könnyű hozzászokni, mint a mobiltelefonhoz, vagy a DVD-
lejátszóhoz. Ma ezeket az eszközöket már mindenki egészen magabiztosan használja.
Hogy mégis miért éri meg a régi tábla helyett a mi interaktív tábláinkat használni? Mert nincs többé kevés felület a 
matematika tanároknak, mert a korábbi táblaképek visszalapozhatók, nem kell vonalazni az énektanároknak, térképet 
rajzolni a földrajztanároknak, vagy az irodalomtanároknak minden órán a vers szövegét előre felírni a verselemzés-
hez. Az órai munkánk, amit a táblára írtunk, nem vész el lehulló krétapor formájában. Lementhetjük az órai munkát 
és azt később újra elővehetjük. Nem kell a hónunk alatt egy halom taneszközt, térképet, vonalzót, szemléltető-ábrát 
cipelni. A tanulók pedig elveszhetnek abban a sokszínűségben, amit az új formában megjelenő, általuk már nagyon is 
ismert számítógép nyújt. 

A Promethean táblával tehát időt és energiát takarítunk meg, és akár eddig nem tapasztalt sikereket érhetünk el a 
diákok körében egy újszerű és izgalmas órával. A Promethean táblával és szoftverrel a munkát nem fogja megkeserí-
teni a rendszer összeállításának nehézsége, nem mozdul el egy csavar sem, nem merül le az elem, nem szakad meg 
a kapcsolat, nincsenek kínos csendben, vagy zsivalyban eltöltött hosszú percek, mert „nem működik a technika”.

A Promethean táblák csak működnek és teszik a dolgukat, a tanárok és a diákok érdekében. 
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Alap jellemzők:

Felbontás: 			   Belső felbontás 2730 pont (vonal)/hüvelyk, output 200 pont/hüvelyk
Nyomonkövetési sebesség: 	 200 hüvelyk/másodperc
Output sávszélesség:		  120 koordináta-pár/másodperc
Mutató eszköz: 			  Vezeték és elem nélküli toll, hegy érintés érzékelővel és oldalsó gombbal az össze 	
				    egérfunkció megvalósításához
Digitalizálási eljárás:		  passzív elektromágneses
Beépített funkciók:		  Rádiófrekvenciás kapcsolat (EU 868 Mhz, US 915 Mhz) alapértelmezésben az Activote 	
				    és az Activslate csatlakoztatásához.
Csatlakozások:			   RS232 38.4 kb/s sebességgel, vagy USB 1.1/2
Képernyő felület:		  Alacsony csillogású melamine 
Táplálás:			   6 Volt, 0.5 Amp
Jótállás:			   3 év

Fizikai méretek:

Tábla mérete:			   78”
Teljes méret:			   1693 × 1239 mm (67×49”)
Aktív terület mérete:		  1624 × 1160 mm (64×46”)
Aktív terület képátlója:		  1995 mm (78”)
Csomagolási tömeg:		  26 kg
Tábla tömege:			   17 kg
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Promethean Technologies Group Ltd, 
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T: +44 (0) 1254 298 598, F: +44 (0) 1254 581 574 

www.prometheanworld.com
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Studiorum Consulting Kft.

H-1126 Budapest, Böszörményi út 24/B, IV. emelet 
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